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Moduri de prezentare 
a unui spectacol

...anonim

1. O primă prezentare 

      În astă seară domnilor, va fi spectacol 
      Ba chiar mai mult; ceva ce nu s-a mai văzut. 
      Şi veţi vedea tot felul de culori. 
      Aşa au hotărât ai noştri bravi actori. 
      Şi mii de fapte voi veţi auzi, 
      Ba multe le veţi şi vedea: 
      Poante pline de umor, replici, bufnituri şi salturi, 
      Sperăm să le găsiţi plăcute. 
      Iar dacă-n inimă mai e melancolie, 
      Cu noi aici, se va schimba în bucurie. 
      Şi-oricât de greu v-ar fi, voi râdeti: 
      Plini de umor şi veseli, noi vrem ca să rămâneţi. 
      Căci râsul sănătos,. ba dimpotrivă-n hohote, 
      Posomorâta plictiseală o-alungă-n şuturi. 
      Prieteni! E ora să începem: 
      Simţiţi în voi vreo frământare? 
      E gata!. Regizore! Dă-i drumul! 
      Şi domnilor, eu cred că pot spera 
      Că voi veţi fi gentili în a aplauda. 
      Şi-aici m-opresc şi-nchei acest frumos discurs. 
      

2. Mini-prezentatorul 

      Domnilor! Daţi-mi voie acum să mă prezint! 
      Eu sunt "O Inimă-mplinită" 
      Şi vă vorbesc în astă seară
      În numele acelora ce sunt în Oratoriu. 
      Vă spun din inimă: "Bine-aţi venit!" 
      Cu drag pe toţi eu vă salut! 
      Nu sunt un mare invitat, 
      Şi nici măcar un om de ştiinţă. 
      Dar ceea ce mai mult contează, 
      Aici sunt bunele cuvinte! 
      Eu pot să vă ofer o voce blândă şi suavă
      Dar uneori şi-o-nfăţişare gravă. 
      Prin felul meu de-a spune, lumea e-ncântată
      Şi nu-s puţini cei care-ndată
      Fără să vrea alung-a lor tristeţe 
      Căci e ceva ce îi îndeamnă să asculte! 
      Vă sfătuiesc să fiţi atenţi 
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      La voci şi la accente, 
      Căci toată-a noastră-nţelepciune, 
      E pentru voi un calduros omagiu. 
      Iar atunci când vă vor spune 
      Ca nimeni altul în astă lume, 
      ale lor poante, cele mai bune, 
      Voi râdeti, fiţi veseli şi râdeţi! 
      Şi vă cerem toţi iertare 
      De se-ntâmplă să greşim. 
      Căci avem prea multă frică
      Pe voi să nu vă dezamăgim. 
      Acum e timpul să vă las 
      Actorii sunt nerăbdători să-nceapă. 
      Cu drag "O Inimă-mplinită!" vă salută, 
      Şi tuturor eu vă doresc: "Distracţie plăcută!". 

3. Domni foarte gentili. 

      Personaje : Adriana, Renzo
      Interpreţi : copii 7-9 ani. 
      Scena : un ambient obişnuit. 
      Adriana - Domnii mei, dragi si gentili, cu inima înspăimântată, 
      vouă în astă seară, puţin confuză, încerc să mă prezint. 
      E-adevărat  că am faima de-a fi puţin cam dusă şi-ndrăzneaţă, 
      dar toţi îmi spun că-n vorbe sunt isteaţă. 
      Şi-atunci, curaj! Să alungăm cu toţii teama! 
      Vreau fără frică a vă vorbi, şi cu dezinvoltură! 
      Renzo - Iată că în astă seară, 
      mişcaţi de-un singur gând şi de o inimă micuţă, 
      ne prezentăm ca bravi actori, 
      sperând ca să culegem aplauze de merităm. 
      A. - Bineînţeles că recunoaştem... noi nu suntem artişti adevăraţi 
      ceva-ceva, ne străduim să facem, sincer.. dorim să fim. 
      R. -  Şi vă asigurăm că toţi, cu stil şi artă
      Tentăm să învăţăm a noastră scurtă parte. 
      A. - În faţa voastră veţi vedea destule lucruri graţioase 
      vor fi scenete comice, fermecătoare, cu suflet realizate. 
      R. - E timpul ca pentru spectacol să fiţi cu toţii gata; 
      cu noi politicoşi, prietenoşi şi indulgenţi să fiţi! 
      A. -Pentru toate acestea noi vă mulţumim, şi în acest entuziasmant moment, 
      ÎMPREUNĂ - din inimă noi vă dorim: "Distracţie plăcută!". 

4. Ceva mai mult... 

      Personaje : Prezentatorul, Vocea externă
      Interpreti : copii 7-9 ani. 
      Scena : un ambient obişnuit. 
      Prezentatorul - Distinşi părinţi, gentili profesori, voi prieteni 
      dragi, dat fiind că... după cum fiecare vede... sunt cel mai frumos din sală.. 
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      Vocea - Daaaaa! Ha! Ha! Ha! (tuşind şi luându-l puţin în râs) 
      Prezentatorul - (privind în jur puţin confuz) . dat fiind că.... 
      recunosc nu sunt chiar aşa de frumos, după cum destul de subtil am încercat 
      să vă spun, dar... sunt, şi toţi o recunosc.. .cel mai inteligent! 
      Vocea - Daaaaa! Ha! Ha! Ha! (tuşind şi luându-l puţin în râs) 
      Prezentatorul - . Eh! .. atunci, că nu sunt un baiat nici prea 
      frumos şi nici măcar printre cei mai inteligenti, nu mă supăr... cunosc eu 
      aici niste persoane. Ei bine . Am fost ales să vă prezint acest spectacol. 
      Până una-alta, vă multumesc că aţi venit, şi în numele actorilor, cele mai 
      distinse salutări. 
      Iată! Îndată va începe un spectacol grandios. 
      Ai noştri bravi actori nu vor să fie mai prejos de ale voastre aşteptări. 
      Dar, vă rog, să-i înţelegeţi de se-ntâmplă să greşească. 
      Iar cu-această promisiune, sper că v-aţi convins deja, 
      tot efortul ce îl facem, ..pentru voi dragi spectatori! 
      Şi acum că timpul trece, 
      iată-i pe cei ce-n astă seară vor interpreta (..) 
      ..tuturor  :"Distracţie plăcută!" Fiţi generoşi şi-ncurajaţi-i, 
      şi de vă place,. aplaudaţi-i!!!!! 

5. O altă prezentare.. 

      Iată-vă doamnelor şi domnilor, însoţiţi în astă seară
      De-a noastră minunată companie. 
      Suntem un grup de mici actori, sperăm şi bravi 
      Şi nu se stie dacă-n lume veţi mai găsi şi alti' ca noi! 
      Căci grupul nostru-i bucurie: şi-un zâmbet pentru fiecare 
      Şi pentru voi, şi pentru noi, şi pentru toti! 
      Iar voi, dragi spectatori, de veţi avea răbdare să-l vedeţi 
      Să-l înţelegeţi, un călduros aplauz să îi daţi. 
     

 Finalul 
      Vedeţi că împreună totul merge strună? 
      Nu că ne-am lăuda, dar merităm un zâmbet! 
      Şi spuneţi adevărul, ..ce alţi artişti 
      Experţi ca noi aţi mai văzut? 
      Iar dacă e adevărat tot ce v-am spus prieteni dragi, 
      cu ale voastre-aplauze, vă rog, nu fiţi zgârciţi! 
      Vă mulţumim!!! 
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